

山东省立医院(集团)携手菏泽市中医医院建立“医联体”

# 让市民在家门口享受省级优质医疗资源



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟) 12月22日,山东省立医院(集团)菏泽市中医医院医联体签约揭牌。会上,山东省立医院党委书记孟冬和菏泽市政府副市长侯婕为山东省立医院(集团)菏泽市中医医院揭牌。山东省立医院党委委员、纪委书记张金池与菏泽市中医医院党委书记时志江签定医联体协议。

侯婕指出,山东省立医院(集团)与菏泽市中医医院建立医联体,是菏泽医疗卫生事业的一件大事,对菏泽市中医医院来说是难得的发展机遇。菏泽市中医医院要依托省立医院的优势医疗资源,虚心学习先进的管理经验、精湛的医疗技术、优质的服务举措,以严谨的工作作风,勇于开拓、不断创新,大力提升医院规范化管理水平,弘扬中医药国粹精华,全面提升医疗服务能力、人才队伍



伍素质和教学科研实力,把医院建设成为一个技术先进、人才荟萃、管理规范、具有品牌特色的现代化医院。

侯婕希望山东省立医院在医疗技术水平、人才专业对口培养、建立远程会诊等方面对菏泽市中医医院进行帮扶,打通绿色健康通道,实现医疗信息资源的互联互通、共建共享,实现分级诊疗、双向转诊,让菏泽的广大群众在“家门口”就能享受到省级优质医疗资源,让更多的患者成为医学科技的受益者。

“省立医院始终把医联体建设作为落实分级诊疗制度

的重要抓手,菏泽市中医医院是三级甲等中医医院,是山东中医药大学附属医院,中医药特色鲜明,双方具有广阔的合作前景。今后将结合菏泽市卫生健康事业发展实际、市中医院实际需求,坚持中西医并重,重点在临床技术、人才培养、医院管理、中西医协作、中医药创新、远程诊疗等方面与菏泽市中医医院展开合作,探索构建立体式、多层次、全方位的医联体合作模式,为提高菏泽地区的医疗技术水平,为健康山东建设做出应有的贡献。”山东省立医院党委书记孟冬表示。

## 粗心车主忘锁门,2万元现金被盗



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 部分粗心车主有时会忘记锁车门,给了不法分子可乘之机,他们专门以“拉车门”的方式实施盗窃。12月16日,定陶警方抓获一名“拉车门”盗窃的犯罪嫌疑人。

12月22日,牡丹晚报全媒体记者从定陶公安分局了解到,12月13日早晨,东城派出所接到辖区一名车主报警称,12月12日晚,该车主将2万元现金放在车内,下车时忘记锁车门,第二天早晨发现2万元现金被盗。

接到报警后,民警进行现场调查走访,并调取案发地及周边监控录像,经过两天的分析研判,一名男子进入警方视线。经进一步调查,民警逐步掌握该男子的行动轨迹。12月16日,民警发现犯罪嫌疑人出现在菏泽开发区。

当晚,办案民警在一宾馆内将犯罪嫌疑人王某抓获。经审讯,王某对犯罪事实供认不讳。

据王某交代,他没有固定的经济来源,便趁夜深人静时在街上四处溜达“碰运气”,看到路边停放的车辆,便上前拉车门,看是否能遇到忘记锁车门的粗心车主,一旦发现车门能拉开或者车窗未关的车辆,便潜入车内翻找值钱物品。

民警提醒,要避免将车停在人迹稀少或灯光昏暗的地方,尽量停放在有专人看管、安防措施严密的停车场或有监控视频的区域,并将车窗关好、车门锁好。同时,不要在车内留有现金、金银首饰等贵重财物,以免给犯罪分子可乘之机。一旦发生此类案件,应当立即报警,并保护好案发现场。

## 这些电梯安全知识要记牢

随着城市建设的迅猛发展,高楼越来越多,厢式电梯已经成为高楼大厦的标配,带给人们出行便利的同时,也存在一些安全隐患,如突然冲顶或坠落、打不开门等。如果遇到类似情形事故,你知道如何自救吗?

### 电梯事故类型

#### 1、困人事故

困人事故是指电梯发生故障,人员和(或)货物受困于电梯轿厢中所造成的伤害事故。

#### 2、剪切事故

人员或货物在层门、井道安全门、活板门与运动轿厢之间发生的事故;人员在轿顶与对重的相对运动过程中发生的事故。

#### 3、挤压事故

公共场合使用的自动扶梯

或自动人行道在人流高峰期时,由于出口处意外造成堵塞,设备仍在运行使用中而造成的人员相互间挤压、压伤事故;人员正常进入电梯轿厢时,由于电梯开关门安全装置失效造成的挤压事故。

#### 4、坠落事故

常见形式有:从电梯层门处误入井道;作业人员从井道安全门、活板门处跌入井道;作业人员从轿顶跌入井道;曳引

钢丝绳断裂、超速等原因造成的电梯轿厢坠落蹲底等。

#### 5、撞击事故

常见形式有:由于超速或其他原因造成电梯轿厢冲顶,发生轿厢与井道顶部碰撞造成轿厢内乘客伤亡或货物的损毁;在电梯安装过程中,井道内作业人员遭到坠落物体撞击所造成的人身伤亡事故。

#### 6、电击事故

电击事故是指人员直接或

间接接触带电体而发生的触电伤亡事故。

#### 7、火灾事故

火灾事故是指现场电气设备、可燃物等发生燃烧导致电梯失电或急停所造成的人员伤亡和设备损坏的事故。

#### 8、水淹事故

水淹事故是指电梯构筑物、金属结构、电气设备受到雨水或工艺流体淋湿、浸泡、腐蚀所造成的设备损坏的事故。



### 自救常识

1、利用内置警铃、对讲系统呼叫救援,若无人应答,可用手机拨打119或110,与外界联系未果时,可有间隔的呼救或拍打电梯门。

2、保持冷静、保存体力,仔细

观察、沉着应对,切忌惊慌失措。

3、切忌被困时强行扒门、乱蹦乱跳或自行打开安全窗爬到电梯顶部等行为,会带来不堪设想的严重后果。

4、乘坐电梯时,如电梯有

非正常加速、失重、超重感,应迅速按下每层楼按键,电梯有可能会中途停止。

5、当发生速降时,将头部和背部紧贴电梯内墙呈一条直线,利用电梯内墙保护脊椎,如

有扶手,要紧握扶手,如果没有,则双手抱颈,弯曲膝盖踮起脚尖,做好防冲击姿势。

6、进出电梯,不要长时间一脚踩楼层一脚踩轿厢,避免电梯突然运行造成严重后果。

7、使用拐杖、乘坐轮椅、穿高跟鞋乘坐电梯时,应注意轿厢与楼层之间的缝隙,避免卡住。

8、不要在电梯轿厢内蹦跳、打闹、摇晃,发生火灾、地震等紧急情况时,禁止使用电梯。